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Objetivos de Aprendizaje Matematica semana 7
4° Ano Basico

Docente de Asignatura: Tania Silva Bravo.

Docente Pie: Patricia Valenzuela Vasquez.

descomposicion; ¢ usar el doble del doble para
determinar las multiplicaciones hasta 10 - 10 y sus
divisiones correspondientes.

Fecha OA Objetivo de la clase
Semana del (OA2) Describir y aplicar estrategias de calculo | Describir y aplicar

11 al15de mental: ¢ conteo hacia delante y atras; < | estrategias de calculo
MAYO doblar y dividir por 2; por mental.

Para calcular mentalmente operaciones matematicas, podemos utilizar
diversas estrategias. Esta semana, trabajaremos con algunas para trabajar el

A continuacion, veremos las siguientes estrategias a utilizar:

calculo mental.

- CONTEO HACIA ADELANTE Y HACIA ATRAS
- ESTRATEGIA DE DOBLAR POR DOS Y DIVIDIR POR DOS
- ESTRATEGIA DE DESCOMPOSICION

- ESTRATEGIA DEL DOBLE DEL DOBLE

A través de las siguientes actividades se explicara

coOmo aplicar cada estrategia.




Actividades (Recuerda leer, observar el video explicativo en youtube para comprender las explicaciones y asi puedas

resolver los ejercicios)
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Para utilizar esta estrategia debemos contar
segun se pida, por ejemplo: 3x5 (podriamos
decir “3 veces el 5” 0 “5 veces el 3”) Como en
el primer caso (letra a) indica 5 dedos,
repetiremos 5 veces el numero 3: 3+3+3+3+3=
15.

En el caso de la division (actividad 3) debemos
restar la cantidad que se nos pide (contar
hacia atras hasta llegar a 0) Ejemplo:

18:3= (18-3=15-3=12-3=9-3=6-3=3-3=0) TUVE
QUE RESTAR 6 VECES EL NUMERO 3.

Entonces el cociente (resultado de la
division) es 6

I-————————————-I
Para utilizar esta estrategia debemos doblar
(multiplicar por 2) un factor y dividir por 2 el otro
factor, segun nos convenga.

Ejemplo:

000000000000
QDO000000000
QOO0 00000 00
Q00000000000

000000000000

En la multiplicacion 5 x 12, doblamos el primer
factor (multiplicamos 2x5) y dividimos por 2 el
segundo factor (12:2), lo que nos queda 10x 6

*IMPORTANTE RECORDAR QUE ESTA
ESTRATEGIA NO DEBE ALTERAR EL
PRODUCTO (RESULTADO DE LA
MULTIPLICACION)

5X12=60 Y 10X6=60



¢ Como aplicar la estrategia de
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Ahora, te invito a realizar las actividades de las
paginas 30 a la 34 que se encuentran en el cuaderno
de actividades.

Buen Trabajo
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¢Como aplicar la estrategia de Para utlllzar esta estrategla debemos contar

conteo hacia adelante y hacia atras?

segun se pida, por ejemplo: 3x5 (podriamos

decir “3 veces el 5” 0 “5 veces el 3”) Como e

n el primer caso (letra a) indica 5 dedos, rep

etiremos 5 veces el numero 3: 3+3+3+3+3
= 15.

En el caso de la division (actividad 3) debem
os restar la cantidad que se nos pide (cont
ar hacia atras hasta llegar a 0) Ejemplo:

18:3= (18-3=15-3=12-3=9-3=6-3=3-3=0) TU
VE QUE RESTAR EL NUMERO
3.

Entonces el cociente (resultado de la divisio
n) esb6







Para utilizar esta estrategia, debemos descomponer (separar) uno d '-mz ¢ Como aplicar la estrategia de
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En el caso de la divisién también debemos descomponer como se m
uestra a continuacion:
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